

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Gödre Község Képviselő-testületének 2021. szeptember 1-jén 14.00 órakor a gödrei Önkormányzati Hivatalban megtartott soron kívüli nyílt képviselő-testületi ülésén.

**Jelen voltak:** Gelencsér Gábor polgármester, Góth Zsolt alpolgármester, Hortobágyi Mónika, Ócsai Miklós, Rezes Ida képviselők, Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető, egyben jegyzőkönyvvezető.

**Gelencsér Gábor polgármester** az ülést 14.00 órakor megnyitotta, köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, valamennyi megválasztott képviselő-testületi tag az ülésen jelen van.

Megkérdezte, van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más napirendi javaslat nem hangzott el, így a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi napirendi pontot fogadta el:

### **Napirendi pont:**

**1.) A Gödrei Polgárőr Egyesület részére pénzeszköz átadása, valamint megállapodás kötése az Egyesület tulajdonában lévő busz üzemben tartására vonatkozóan**

Előadó: Gelencsér Gábor polgármester

### **Napirendi pont részletes tárgyalása**

**1.) A Gödrei Polgárőr Egyesület részére pénzeszköz átadása, valamint megállapodás kötése az Egyesület tulajdonában lévő busz üzemben tartására vonatkozóan**

Előadó: Gelencsér Gábor polgármester

Gelencsér Gábor polgármester elmondta, hogy a Gödrei Polgárőr Egyesület a Magyar Falu Program keretén belül 5.000.000,- Ft támogatást nyert gépjármű beszerzésére vonatkozóan.

Hosszadalmas keresést követően az Egyesület talált egy jó állapotban lévő, használt VW Transporter gépjárművet. A gépjármű 2017-es évjáratú, korához képest nagyon jó állapotban lévő kisbusz, alacsony kilométeróra állással, melyre az eladó cég 12 hónap garanciát is vállalna.

A szóban forgó gépjármű vételára 7.590.000,- Ft, amelyhez azonban az Egyesületnek szüksége van még további 2.590.000,- Ft-ra, melyet önerőből azonban nem tud biztosítani.

Ezen túlmenően további plusz költséget jelent majd az eredetvizsga, valamint az átíratás is, mely 80.000,- Ft összeget tenne ki.

Így összesen 2.670.000,- Ft további költsége lenne az Egyesületnek a busz megvásárlásával.

Gelencsér Gábor polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy 2021.07.20. napján tartott soron kívüli képviselő-testületi ülésen a képviselő-testület 49/2021. (VII.20.) számú képviselő-testületi határozatával döntött az önkormányzat tulajdonában álló, HPL 952 forgalmi rendszámú, Volkswagen 2DX0AE típusú gépjárműnek a Lakiter Trans Kft. részére (székhely: 7191 Mindszentgodisa, hrsz.: 0157/4/A.) 1.500.000,- Ft vételárért történő eladásáról.

Javasolta, hogy ennek a vételár összegnek a beszámításával a hiányzó 2.670.000,- Ft-ot adják át a Polgárőr Egyesület számára, hogy meg tudják vásárolni a szóban forgó járművet.

Elmondta továbbá, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő másik, LJC 857 rendszámú, Ford FDG6 Transit Kombi típusú gépjármű értékesítése is tervben van, mely vételárának beszámításával valószínűleg fedezik majd a VW kisbusz vásárlásához nyújtandó teljes összeget.

Elmondta, hogy az önkormányzat az eladandó kisbusz és egy másik kisbusz használatával együttesen látja el jelenleg a tanyagondnoki szolgálat feladatait, így annak eladását követően szükséges lesz egy új gépjármű használatba vételére.

Javasolta, hogy a Gödrei Polgárőr Egyesület által megvásárolandó kisbuszt használják majd az eladni tervezett Ford Transit kisbusz helyett a továbbiakban a Tanyagondnoki Szolgálat feladatainak ellátására, melyben az előzetes egyeztetések alapján a Gödrei Polgárőr Egyesület is maximálisan partner lenne.

Ezáltal az üzembevétellel is támogatnák az Egyesületet, az üzemeltetési költségek átvállalásával.

Tekintettel arra, hogy az Egyesület által megvásárolandó busz vételárának egy része pályázati pénzből történik, előzetesen megkeresték a Miniszterelnökséget, adjanak állásfoglalást, milyen feltételekkel lehetséges a busz önkormányzat általi használatba vétele.

A Miniszterelnökség azt a tájékoztatást adta, hogy a fenntartási kötelezettség folytán a pályázat időtartama alatt a pályázati kiírás és a Támogatói Okirat alapján a kedvezményezett a támogatással érintett járművet kizárólag a támogatás céljának megfelelően használhatja, és az csak indokolt esetben, a támogató előzetes jóváhagyásával idegeníthető el, terhelhető meg, adható bérbe vagy más használatába.

Az állásfoglalás alapján a támogató az önkormányzat által történő üzembevételt abban az esetben tudja támogatni, ha a járművet a civil szervezet céljának megfelelően használja, és ezt az üzembeartói szerződésben vagy írásos megállapodásban rögzítik, továbbá az üzembevétel ingyenes, és az üzembevétellel való támogatás megfelel az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó hatályos szabályoknak.

A fent nevezett dokumentumok és igazolások alapján kell kezdeményezni a támogatói hozzájárulást a Bethlen Alapkezelő Zrt.-n keresztül.

Gelencsér Gábor polgármester javasolta, hogy az elmondottak alapján a képviselő-testület hozzon döntést a Gödrei Polgárőr Egyesület részére a pályázati támogatáson felül a vételárhoz hiányzó 2.670.000,- Ft átadásáról gépjármű vásárlása céljából, valamint az Egyesületnek az üzembeartói költségek átvállalásával történő további támogatása céljából a Gödrei Polgárőr Egyesülettel a kisbuszra vonatkozóan üzembeartói szerződés megkötéséről.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban.

Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak a Gödrei Polgárőr Egyesület részére történő pénzeszköz átadást illetően.

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

#### **64/2021. (IX.01.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Gödre Község Önkormányzata Képviselő-testülete akként határoz, hogy a Gödrei Polgárőr Egyesület részére a Magyar Falu Program FCA-KP-1-2021/2. kódszámú pályázati kiíráson, FCA/5042/2021 számú döntéssel gépjármű beszerzésre nyert 5.000.000,- Ft összegű támogatáshoz, a PGL940 rendszámú VW Transporter Ht 2.0. Tdi Scr Bmt 102 Le típusú gépjármű megvétele, valamint a járulékos költségek, így az eredetvizsgálat és átíratás

kifizetése céljából 2.670.000,- Ft, azaz kettőmillió-hatszázhetven ezer forint összegű támogatást nyújt.

A Gödrei Polgárőr Egyesület részére nyújtandó támogatás összege az önkormányzat 2021. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal

Felelős: Gelencsér Gábor polgármester

Gelencsér Gábor polgármester kérte továbbá a képviselő-testületet, hogy szavazzanak a megállapodás megkötése tárgyában a Gödrei Polgárőr Egyesület tulajdonában lévő busz Gödre Község Önkormányzata által történő üzemeltetésére vonatkozóan.

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**65/2021. (IX.01.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Gödre Község Önkormányzata Képviselő-testülete akként határoz, hogy a Gödrei Polgárőr Egyesülettel üzemeltetési szerződést köt a Gödrei Polgárőr Egyesület tulajdonában álló, PGL940 rendszámú VW Transporter Ht 2.0. Tdi Scr Bmt 102 Le típusú gépjárműre vonatkozóan ingyenesen, a Gödrei Polgárőr Egyesületnek a gépjármű üzembevitelével való támogatása céljából.

A képviselő-testület jelen határozatában megállapítja, hogy a Gödrei Polgárőr Egyesületnek az üzembevitellel történő támogatása megfelel az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó hatályos szabályoknak.

A képviselő-testület egyidejűleg felhatalmazza Gelencsér Gábor polgármestert a megállapodás aláírására, valamint a megállapodásnak a gépjármű pályázati támogatottsága folytán a Gödrei Polgárőr Egyesülettel együttesen a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-n keresztüli támogatói hozzájárulásának kezdeményezésére vonatkozóan.

Határidő: azonnal


Felelős: Gelencsér Gábor polgármester

A testületi ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester a képviselő-testületi ülést 15.30 órakor bezárta.

  
Gelencsér Gábor  
polgármester

k.m.f



  
Dr. Kajdon Béla  
jegyző  
helyettesítésére  
Koszorús Tímea  
aljegyző